

С заседания IV сессии городского совета депутатов трудящихся

Вчера, в 10 часов утра, в летнем театре открылась IV сессия первого созыва городского Совета депутатов трудящихся. С докладом по первому вопросу — о готовности школ к новому учебному году — выступил депутат городского Совета, заведующий горноу. Горшков, и с докладом заместителя председателя постоянно действующей комиссии народного образования депутат тов. Ильин.

Подчеркнув исключительное значение школы в деле коммунистического воспитания трудящихся и ликвидации пережитков капитализма в сознании людей, тов. Горшков затем подробно остановился на работе, которая была проведена городским Советом и его отделом народного образования по подготовке школ к новому учебному году.

Итого 1939—40 учебного года, говорит т. Горшков, — неудовлетворительны. Закон о всеобщем обучении мы в Томске выполняем крайне медленно. В конце текущего года было выявлено 216 детей школьного возраста, которые не учились в школах. К этому надо прибавить исключительное количество отстав учащихся. За год по различным причинам вышло из школы 629 человек. Все это объясняется тем, что городской и районные отделы народного образования, директора и заведующие школами, плохо работая, мало уделяли внимания исполнению закона о всеобщем обучении.

Несмотря на значительное улучшение дела преподавания и воспитанности, все же абсолютная успеваемость учащихся стоит еще на низком уровне: она составляет всего лишь 78,7 процента. 1746 учащихся оставлены на повторный курс, 2438 человек получили аттестаты на осень. Самый низкий процент успеваемости дали школы: № 24, 27 и 40. Не все обстоит благополучно и с дисциплиной.

Затем тов. Горшков подробно останавливается на готовности школ к новому учебному году. На капитальный и текущий ремонт школ, — говорит он, — затрачено 347 тысяч 805 рублей. Основная трудность проведенной работы заключалась в том, что по парадному плану отпущено всего лишь 250 кубометров леса, 45 тонн цемента, 20 тонн цемента. Но и это, явно недостаточное количество материала, поступило с большим опозданием.

Ремонт школ задержался еще и потому, — продолжает тов. Горшков, — что некоторые райисполкомы не своевременно финансировали школы. Например, Вокзальный райисполком за 7 месяцев подал школам 66 тысяч 200 рублей. Кировский за это же время недофинансировал на 57 тысяч 100 рублей. Но несмотря на эти трудности отделы директора хорошо справились с подготовкой к новому учебному году. К таким надо отнести директора 12 средней школы т. Носова. Он переоборудовал отопительную систему, устроил для каждого класса отдельные вешалки, шкафы для учителей, обеспечил школы мебелью и произвел большие малярные работы.

Директор средней школы № 43 тов. Гудин полностью подготовился к новому учебному году. Немало дело обстоит с подготовкой и в школах № 14 (директор Рахивин), 18, 6, 22 и других. Но некоторые директора безответственно относились к подготовке школ. Например, директор 4 средней школы за безобразное отношение к ремонту, пришлось снять с работы. Плохо проходит ремонт в 20 школе (директор Барымов), в школе № 40 (ди-

ректор Шелубин), в 24 школе (директор Волговский). Исключительно вниманию требуют школы № 8 и 19, где все перекрыты приходами в негодность (разрушены дощевым грибом). В этих зданиях пока проведены только профилактические работы. Чтобы капитально отремонтировать эти школы надо затратить, примерно, 350 тысяч рублей. Школы далеко не обеспечены учебно-педагогическим оборудованием. Из 122 тысяч 760 рублей, отпущенных для этой цели, освоено только 66 тысяч 606 рублей. Надо было по плану сделать 453 новых парты, а сделано всего лишь 100. Из 4 тысяч 514 парт отстроено только 4 тысячи 100. Из ассигнованных на оборудование учебных кабинетов и приобретение наглядных пособий 82 тысяч 980 рублей затрачено только 26.606 рублей. Протянутого этого является, с одной стороны, слабое финансирование и с другой, отсутствие надежного оборудования в местных магазинах Угтора.

Тов. Горшков обратил серьезное внимание депутатов на недостаточную обеспеченность школ топливом. По плану должно быть затоплено дров 4555 кубометров, а имеется 3.326. Из 3.420 тонн угля, привезено только 1.589. Не полностью обеспечены учащиеся учебниками, тетрадями, карандашами и т. п. Например, учебников сейчас не хватает около 60 процентов, тетрадей имеется самое большое на полтора месяца.

По докладу заведующего городским отделом народного образования развернулись прения. Всего выступило 13 человек. Выступающие подвергли резкой критике деятельность отдела районного образования, работу директоров и отдельных преподавателей. Директор индустриального института — тов. Шкаргунов указал, что опознанные томенные школы в этом году, имеют более слабые знания по сравнению с прошлым годом. Об этом убедительно говорят результаты вступительных экзаменов в институты. Особенно плохие знания учащихся имеют по родному языку. Профессор университета — депутат 325 избирательного округа тов. Кудрявцева отметила неправильное районирование, в результате чего, одни школы перегружены, а в других имеется недокомплект. Например, в 32 школе вместо 10 классов имеется 7. Такое же положение и в других школах. Тов. Кудрявцева обратила внимание депутатов и на недостаточную работу школьных организаций и особенно на работу пионерских, которые зачастую не отвечают предъявленным к ним требованиям.

Управляющий коммунальным банком — депутат тов. Букин, подверг резкой критике директоров, которые непрахило, а подчас и по назначению, используют отпущенные им средства на капитальный и текущий ремонт. Многие руководители переплачивают за работу. Например, покраска панелей стоит 37 копеек квадратный метр, а они платят 2 руб. 50 коп. За покраску полов вместо 17 коп. за квадратный метр, платят 60 коп. На одну только заработную плату в школах Куйбышевского района переплачено 40 тысяч рублей. Отдельные директора, заведующие учебной частью живут в государственных квартирах, но не считают своим долгом за них платить.

Большинство выступающих обратила серьезное внимание руководителей городского, районных отделов народного образования и райисполкома на то, что они до сих пор мало привлекают родителей к участию в работе школ, не мобилизуют на это внимание общественности.

Внимательное отношение со стороны райисполкома к школам проявилось и на сессии. На один председатель райисполкома не выступил в прениях, не рассказал, что он делает для того, чтобы школы нормально начали новый учебный год, не сказал, как надо ликвидировать недостатки, которые имеются на сегодняшний день.

После перерыва сессия приняла развернутое решение, в котором наметены конкретные мероприятия по улучшению всей работы отдела народного образования и школ. Сессия потребовала от райисполкома и райисполкомов более оперативного и конкретного руководства делом народного образования в городе. С докладом по второму вопросу повестки дня — внесение поправок в бюджет Томска на 1940 год — выступил исполняющий обязанности заведующего городским финансовым отделом т. В. П. Крестовоздвиженский.

— На второй сессии городского Совета, — говорит т. Крестовоздвиженский, — бюджет нашего города был определен как в доходной, так и расходной части, в размере 24.060.100 рублей. В результате уточнения отдельных статей городского бюджета и согласования их с бюджетом Новосибирской области выявилась необходимость внести ряд существенных поправок. В доходной части необходимо уменьшить сумму поступлений по централизованным доходам на 2.220.000 рублей и увеличить поступления по местным закрепленным доходам на 2.612.000 рублей. В расходной части бюджета, за счет уточнения некоторых ассигнований на здравоохранение и просвещение (главным образом, на курсы повышения квалификации) и по ряду других расходов, нужно уменьшить ранее намеченную сумму на 209.000 рублей. В то же время надо увеличить расходную часть на 600.800 рублей, куда должны войти: 99.000 рублей дополнительно ассигнованных на строительство лесозавода, 100.000 рублей на ремонт гортеатра, 181.300 рублей на капитальные вложения и оборотные средства горноу, 49.500 рублей на финансирование промышленных предприятий и т. п. Заслушав доклад председателя постоянно действующей бюджетной комиссии городского совета т. К. А. Жестикова и выступление директора городской электростанции т. Ф. М. Булаева, сессия приняла решение об окончательном объеме бюджета Томска по доходам и расходам, в размере 24.451.900 рублей, с учетом всех поправок и изменений, внесенных Второй Сессией Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся и обисполкомом. Доклад по третьему вопросу повестки дня (оргвопросы) сделал председатель исполкома городского Совета т. Фурсов. Четвертая сессия освободила от обязательности членов горисполкома: Облякова Я. М. ввиду его отъезда из города, Котова Г. Я., перешедшего на другую работу и А. Н. Чалдышева, в связи с его выездом за пределы области. Члены исполкома избраны: депутат 246 избирательного округа т. Хайновский В. Н., депутат 207 избирательного округа т. Попов А. С. и депутат 228 избирательного округа т. Булаев Ф. М. Сессия освободила т. А. П. Клепшника от обязательности заведующего городским отделом коммунального хозяйства, в связи с его переходом на учебу.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Сводка германского командования

БЕРЛИН, 25 августа. (ТАСС). Германское командование передает следующую сводку: «Вчера наша авиация разрушила много неприятельских казарм, ангаров, мастерских и складов в Портсмуте, Грейт-Ярмуте и других районах. Причиной серьезные повреждения портовых сооружений Бристоль, отмечены пожары и взрывы больших нефтехранилищ в Темз-Хавен. Значительный ущерб нанесен заводам авиационной промышленности в Дерби, Бирмингеме, Кингстоне и Рочестере. В ночь на 25 августа английские самолеты совершили полеты над северной, западной и юго-западной Германией. Сброшены бомбы на кварталы двух городов в юго-западной Германии, в одном городе повреждено много построек. Вера противника потерял 64 самолета, 20 наших самолетов не возвратились. Германская подводная лодка потопила английский эсминец и торговый пароход, водоизмещением 7000 тонн».

Английские сообщения

ЛОНДОН, 25 августа. (ТАСС). Министерство авиации сообщает, что вчера свыше 50 германских бомбардировщиков в сопровождении истребителей пересекли в нескольких пунктах на большой высоте юго-восточное побережье Англии. В бою сбит 1 германский самолет.

В ночь на 24 августа английская авиация бомбардировала крупную военно-воздушную базу в Виллуклабл-Моран, близ Парижа, несколько аэродромов в Бретани и на севере Франции. В Нормандии, в результате бомбежки, возникли крупные пожары на аэродроме Лилль и Кви. Вчера вечером неприятельские самолеты снова сбросили бомбы в восточных окрестностях Лондона, ущерб незначительный. Крупное соединение неприятельских самолетов вторично атаковало Портсмут. В ряде пунктов возникли пожары. По данным на 18 часов вечера, уничтожено 23 неприятельских самолета.

ЛОНДОН, 25 августа. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 25 августа значительное число неприятельских самолетов сбросило бомбы в ряде районов Англии, в том числе в Лондоне и Южном Уэльсе. В боях сбит один германский самолет.

В одном из районов Лондона возник пожар, от которого пострадало несколько торговых помещений, в других районах города разрушено несколько жилых домов. По имеющимся данным, число жертв незначительно.

Артиллерийский обстрел Дувра

НЬЮ-Йорк, 25 августа. (ТАСС). Агентство «Юнайтед пресс» сообщает, что германская береговая артиллерия вчера вторично обстреляла Дувр. Нанесены большие повреждения, обстрел начался одновременно с появлением над городом германских самолетов. Английские истребители безуспешно пытались задержать германские самолеты, которые часто проносились в глубь страны, сбросив 200—300 бомб.

Заявление Рузвельта по вопросу о введении обязательной воинской повинности

НЬЮ-Йорк, 24 августа. (ТАСС). Выступая на пресс-конференции, Рузвельт настаивал на принятии конгрессом законопроекта об обязательной воинской повинности в течение ближайших двух недель. Он заявил, что конгресс рассматривает законопроект уже два месяца и если не примет в ближайшее время решения, то осуществление программы обороны будет отложено на год. Рузвельт высказался против предлагаемой сенатом отсрочки введения обязательного военного обучения до следующего года.

Американская армия, национальная гвардия насчитывают, примерно, 400 тысяч человек. Армия предполагает увеличить свой состав в течение года до 1.200 тысяч человек. Прочел представленный меморандум военного министра США Стимсона, указывающего о нынешнем темпе вступления добровольцев в армию и что требуется год для увеличения армии и ее резервов на 400 тысяч человек. Стимсон в меморандуме отметил, что армии нужно дополнительно 400 тысяч человек только для вспомогательных войск. Последние маневры армии, заявил Рузвельт, свидетельствуют, что слишком много участников не имеет нужной подготовки.

Япония и США

НЬЮ-Йорк, 24 августа. (ТАСС). Исполняющий обязанности государственного секретаря США Уэллес около двух недель назад пригласил японского посла Хоронаку и подробно изложил позицию США в отношении Дальнего Востока и вручил ему сбор японско-американских отношений за период с июля 1937 г. В сборе упоминается о нарушении прав США в Китае. В заключение указывается, что эти действия японского правительства не могут быть забыты, должно притти время расчета. Утверждают, что документ составлен в крайне резких выражениях и является одним из самых энергичных представлений, делавшихся Соединенными Штатами Японии на протяжении последних трех лет.

Обострение англо-индийских отношений

НЬЮ-Йорк, 24 августа. (ТАСС). Агентство «Ассошиэтед пресс» передает, что бюро исполкома индийского национального конгресса предложило добровольческим организациям продолжать деятельность, игнорируя распоряжение английских властей о ее запрещении.

Норотко

Эпидемия паратифа. Финляндская газета «Усин суомь» сообщает, что в Хельсинки начался эпидемия паратифа. Комиссия венгерской и румынской венгерской и румынской делегаций говорит, что ввиду отсутствия общей гарантии для продолжения переговоров, они прерваны. Есть надежда, что вскоре переговоры возобновятся.

Начало эвакуации румын из Южной Добруджи. В Бухарест опубликовано следующее сообщение: «Жителям района Калиакра и Дуростор разрешено эвакуироваться имущество за исключением необходимого для текущих работ. Приняты меры для облегчения эвакуации в случае дождей и затруднений с транспортом. Обмен населения связан с определенными территориальными уступками, однако нынешний урожай должен быть полностью собран его хозяевами».

Столкновение на границе французского Индо-Китая. По сообщению из Гоакожа, при появлении японских войск, вступивших на территорию французского Индо-Китая у города Туин-

СМЕРТЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ШПИОНА

Телеграф принес известие о смерти Троцкого. По сообщению американских газет, на Троцкого, проживавшего последние годы в Мексике, было совершено покушение. Покушавшимся — Жак Морван Вандендрейш — один из ближайших людей и последователей Троцкого.

В могилу сошел человек, чье имя с презрением и проклятием проносятся трудящиеся во всем мире, человек, который на протяжении многих лет боролся против дела рабочего класса и его авангарда — большевистской партии. Господствующее классы капиталистических стран потеряли верного своего слугу. Иностранцы разведки лишились золотого, матерого агента, организатора убийств, не бравшего никакими средствами для достижения своих контрреволюционных целей.

Троцкий прошел длинный путь предательства и измены, политического двуличия и лицемерия. Недаром Ленин еще в 1911 году окрестил Троцкого кличкой «Иудашка». И эта заслуженная кличка навсегда осталась за Троцким.

Троцкий начал свою политическую деятельность как меньшевик-антревлюционер. Уже в 1903 году, во втором съезде РСДРП, он просто выступил против Ленина, отстаивая и поддерживая взгляды Мартова и других антиреволюционных меньшевистских лидеров. Вскоре, к началу русско-японской войны, Троцкий еще откровеннее показал свое лицо отступника и антревлюционера. Он скатывается на позиции махрового оборотства, то-есть защиты «отечества» царя, помещиков и капиталистов.

Революцию 1905 года Троцкий встретил пресловутой теорией «сермягитной» революции. Это была теория разоружения пролетариата, демобилизации его сил. После поражения революции 1905 года Троцкий поддерживал меньшевистско-ликвидаторов. Владимир Ильич Ленин так писал тогда о Троцком: «Троцкий повел себя, как подлецкий карьерист и фракционер... Болтает о партии, ведет себя хуже всех прочих фракционеров».

Троцкий явился, как известно, организатором августовского контрреволюционного меньшевистского блока всех групп и течений, выступавших против Ленина.

Начавшаяся в августе 1914 года империалистическую войну Троцкий встретил, как и следовало ожидать, на той стороне баррикад — в стане защитников империалистической войны. Он прикрыл свою измену пролетариату «левыми» фразами о борьбе с войной, фразами расщипывания на обмен рабочего класса и социализма Троцкий выступил против Ленина, против большевистской партии.

Все возрастающую силу влияния большевиков на рабочий класс, на солдатские массы после февральской буржуазно-демократической революции, огромную популярность лозунгов Ленина в народных массах меньшевик Троцкий расценил по-своему. Он вступил в нашу партию в июле 1917 года вместе с группой своих единомышленников, заявив, что он «разоружился» до конца.

ИЗВЕЩЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ВОКЗАЛЬНОГО РАЙСОВЕТА.

28 августа 1940 года, в 10 час. утра, в помещении Дома науки (Соляная площадь, № 4) созывается пятая сессия Вокзального районного Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня:
1. Доклад о выполнении закона о всеобщем. (Докл. т. Карнаев).
2. О работе исполкома райсовета с депутатами. (Докл. т. Гулин).
3. Орг. вопросы.

Заседание партгруппы состоится в 9 час. утра, в Доме науки.

На заседании сессии приглашаются руководители предприятий, учреждений и учебных заведений.

Исполком райсовета. Райисполком.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙСОВЕТА.

28-го августа с. г., в 7 час. вечера, в помещении малого зала Дворца труда созывается 4-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня:
1) О готовности школ к новому учебному году. (Докладчик Немцова).
2) Выполнение финансового плана за 1-е полугодие. (Докладчик т. Анурьев).
3) Оргвопросы.

Райисполком. Отв. редактор Н. В. БРЫЗГАЛОВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ КИРОВСКОГО РАЙСОВЕТА.

28 августа 1940 г., в 7 час. вечера, в помещении Дома ученых созывается 4-я сессия Кировского районного Совета депутатов трудящихся 1-го созыва.

Повестка дня:
1. О всеобщем обучении. (Докл. зав. районо т. Титова).
2. О работе постоянно действующей комиссии коммунально-жилищной и благоустройства. (Докл. пред. комиссии т. Подоплезов).
3. Оргвопросы. (Доклад председателя райисполкома тов. Ляпушев).
Приглашаются директора предприятий, учреждений, учебных заведений и школ.

Райисполком. Лекция о работе товарища Сталина на тему: «К вопросам аграрной политики в СССР», в горпарткабинете с 28 августа, переносится на сентябрь месяц.

Горпарткабинет.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 29 АВГУСТА

Не упустить главного

Стенная газета «Торговый работник» (редактор т. Тарасова) среди остальных стенгазет, выходящих в Томторе, должна занимать наиболее видное место. Выходит она в коллективе комитора Томгора, который и направляет всю деятельность магазинов, ларьков и торговых рядов.

Ведущая роль должна принадлежать «Торговому работнику» и в соответствии Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года. Именно она должна служить для других стенгазет Томгора образцом борьбы за трудовую дисциплину, за поднятие производительности труда и повышение качества работы торгового аппарата.

В содержание, газета до сих пор еще не заявила по праву принадлежавшей ей роли. В течение двух месяцев со дня опубликования Указа в ней помещено лишь несколько заметок, имеющих некоторые отношение к новому закону о трудовой дисциплине. Заметки преимущественно общего характера.

Судя по содержанию материала, можно подумать, что в коллективе Томгора с трудовой дисциплиной все благополучно. В действительности же — далеко не так. Правда, по сравнению с прошлым, количество прогулов сократилось почти на половину. За два месяца до опубликования Указа в Томгоре (не считая транспортного отдела и пригородного хозяйства) было 16 нарушений трудовой

ГОРСАД Последни гастроли
27 АВГУСТА **ХОЛОПКА**
28 **СИЛЬВА**
29 **ВЕСЕЛА ВДОВА**
Начало спектакля в 8 ч. 30 м. Касса открыта с 4 ч. 30 м.

ГОРОДСКОЙ САД **ЕЖЕДНЕВНО ГУЛЯТЬЕ**
ОРКЕСТР ДУХОВОЙ МУЗЫКИ под управл. НЕЙДЕРА З. И.
Начало гулянья в 8 часов вечера. Касса открыта с 6 час. вечера. На танцевальной площадке «А. А. ИЦКИ» с 9 часов вечера.

КИНО ИМ. М. ГОРЬКОГО 27, 28, 29, 30 и 31 августа
Новая звуковая музыка, комедия
«ШУМИ ГОРОДОК»
Начало сеансов в 4 ч. 5, 4, 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час. Касса открыта с 3-х часов. Ф. С. 2-го сентября — «Б. А. БИ».

ТОМСКИЙ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ на 1940/41 учеб. год по специальности:
Технология лесозаготовок, Лесозащитное, Строительное и ремонт лесозовных дорог, Водного транспорта леса.
Г. Томск, Советная площадь, № 4.

ТОМСКАЯ КОНТОРА «ОБЛЖИЛСНАБ» (Ул. Механика Горького, № 41, тел. № 5-69.)
ПРОДАЕТ НЕЛИКВИДЫ и ИЗЛИШНИ МАТЕРИАЛЫ:
Классы 1, 2, 7, 8, 9 и 10-е — 10 ч. утра, остальные — 12 ч. дня.
ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ — 1 сентября в 6 час. вечера в школе (Октябрьская ул., № 25).

СТРОИТЕЛЬСТВО КИНО-ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО ПРОДАЕТ РАДИАТОРЫ Г. А. М. Г. Чернышевская ул., № 27, Молодоу.

ПРОДАЕТСЯ МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ. Чернышевская ул., № 27, Молодоу.

ТЕХНИКУМУ ГОСБАНКА (Затевский пер., № 1) **СТОРОЖ, ДВОРНИКИ, УБОРЩИЦЫ И КУРЬЕР.** Мавриятинская станция, Ленинский просп., № 34.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

Ф-на «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» РЕАЛИЗУЕТ НЕЛИКВИДЫ Воск, шпатель, унитазы, привокзальные мастерские, металлические разного размера, ланч-диск, рондонный мушкетеры и др. имущество.
Обращаться в отдел снабжения ф. н. Сибирская ул., № 5

ПРОДАЮТСЯ ПРОВОДА (БОЛЬШАЯ И НЕВОДА — с сеткой) И НЕВОД — 15 метров. Лесной переулок, № 13.

ПРОДАЮТСЯ 2 ПИЩУЩИЕ МАШИНЫ. Станометрический институт, Коммунистический пр., № 33.

ТОМСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ПРОДАЕТ ТЕРТЫЕ И СУХИЕ КРАСКИ, сурик и цезерит. Обращаться в отдел снабжения.

ТРЕБУЮТСЯ: ДОМУ УЧЕНЫХ (Советская ул., № 45) дворник-конюх и истопника.

Камешники, печники и плотники. Мавриятинская станция, Ленинский просп., № 34.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

ТОМСКОМУ ГОСПИВЗАВОДУ 2 ТОКАРЯ по металлу. Обращаться: Каннический переулок, № 16.

ТРЕБУЮТСЯ: СТАРШИЕ ЛАБОРАНТЫ

в кафе-баре: разработки ручных моторов, горной механики, маршеведческих работ. **ЛАБОРАНТЫ** на кафе-баре: горных машин и шовных строителей, электромеханики, сетки и системы. **БУХГАЛТЕР, ПОМ. БУХГАЛТЕРА, СЧЕТОВОД, ТОКАРЬ, ФОРОВЩИКИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕР, СТОЛЯРИ, МАШИНИСТЫ, КУРЬЕРЫ, ГРУЗЧИКИ, КОНОВОЗЧИКИ, ТАРБЕРОЩИКИ, УБОРЩИКИ, ДВОРНИКИ, КОМЧЕГАРЫ, ВАХТЕРЫ и СТАТИСТИКИ.** Обращаться: Гимназический проезд, № 9, индустриальный институт, отдел кадров, комната № 20, с 3-х ч. до 5-ти часов дня, телефон № 8-93.

ГОРМОЛЗАВОДУ СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР на самостоятельном балансе и уборщица. Адрес: ул. Равенства, № 20.

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ МАСТЕРСКИЙ СӨТИ ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА И УБОРЩИЦА. Площадь Революции, № 1.

АРТЕЛИ «ПРОЖЕКТОР» помощник бухгалтера и завод. складом. Октябрьская улица, 37.

ХИМЗАВОДУ ОПЫТНЫЙ КАРТОПЛОТЧИЦА И РАБОЧЕ ПЛОТНИКИ. Тверская ул., № 72.

МАСЛОПРОДУ СУБЕНРАТ-МАШИНИСТКА ЖДА РАБОТЫ в РАЙОНЕ БУХГАЛТЕРЫ и ФИНАНСОВЫЙ РЕВИЗОР. Коммунистический проспект, № 10.

ТРАНСПОРТНОЙ БАЗЕ СВЯЗИ (Ленинская просп., № 18) КОНОВОЗЧИКИ.

ФТИ (Площадь Революции, № 1) НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПЛОТНИК И СТОРОЖ.

На постоянную работу: ПЛОТНИКИ, СТОЛЯРИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, КОЧЕГАРЫ центрального отопительного ЗЕНКОВЫХ, ГРУЗЧИКИ, ДВОРНИКИ, ПЕЧИНИКИ, ЗАВЕДУЮЩИЕ СКЛАДАМИ и САМОЖНИКИ. Справиться: Сибирская улица, № 58.

ТОМСКОЙ АВТОБАЗЕ ПРОРАБ на строительство, РАБОЧЕ (мужчины и женщины) и ГРУЗЧИКИ на автокомбинаты. Ул. Розы Люксембург, № 18.
ТОМСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ на постоянную РАБОТУ БОНДАРИ. Оплата по соглашению. Обращаться в контору Мяс-кобината, с 9 час. до 5 час. вечера.
ТУБАНАТОРНУ ВЗРОСЛЫХ на ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ: РАБОЧЕ на сеноуборку и ЛЕСОЗАГОТОВКИ. Обращаться: дочный городок, дача № 21.
КИНО-ТЕАТРУ им. М. Горького НА РАБОТУ плотники, черноработчие и сторож.
УБОРЩИЦА Советская ул., № 24.
Домашняя работница. Тверская улица, № 18, кв. 9, Постовое.
Домашняя работница (ПОЖИЛАЯ), с реконструкцией. Приходить с 6 ч. до 9 ч. вечера. Кузнецкий взвоз, № 7.
Няня-домработница, желательного СРЕДНИХ ЛЕТ. Тимирязевская пр., № 41, кв. 4.
НЯНЯ, Ул. Карла Маркса, № 28, Братинские.
НЯНЯ, Ул. Дзержинский, № 5, кв. 8.